DLEEC ITWEMLOTHLD TG EAATDOG
Kevrpikd Mpwrokodho

Ap. MNpeat.: Ad 22, JRO0E2 197372024
Huepopnuia: 13,3/2024

Manousos Michailidis

From: I.H.U. Rector

Sent: Kuplokn, 17 Maptiov 2024 10:24 up

To: General Protocol

Subject: Mp: 4 ZETE: Seminar Day "Fupeon EpsuvnTikwy Mépwv" 29/03/2024 kot wpa
17:00'&

Attachments: 1st day.jpg

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

Amno: members SEGE <members@sege.gr>
ItaABnke: Napaokeun, 15 Maptiou 2024 3:50 pu
@épa: Np: Al SEME: Seminar Day "Eupeon Epeuvntkwv Népwv" | 29/03/2024 kat wpa 17:00! (F)

Mpoc Kade EvSiawpepdusvo/n
Me tnv napdkAnon va dnuootsudsi Ko vo Kolvorotn9ei oTiC POLTATPLEC KOl OTOUC (POLTNTEC.

NMPOzZKAHzH

sta mAaiota Tou 3ou kUKAoU TG Spdiong #Her_Reseouchy mou ulomnolel o ZUVSECHOG MUVaLKWV
Ernyxetpnuoatiwv EAAGSOoG - ZETE, piag mpwtoBouliog mou €XEL WG 0TOXO VO EVIOXUOEL TLG YUVOLKEG TTOU
araocxoAouvtal f emBUPOUV va eviaxBoUv oTov TOPEN TNG EPEVVACG, 0aG TIPOCKAAOUUE oTo Sla {wong
OEULVApPLO pE BEpa:

"Eupeon Epeuvntikwv Mopwv”

? Av 5paOTNPLOTIOLELOTE OTOV XWPO TNG EPELVAG N oKEPTEOTE va SpactnplomolnOeite Kal embBupeite va
eVOUVOLWOETE TIC YVWOELC Kal TIG 5£€LOTNTEC oa¢, va Bpeite mpooBaon og xpnuatodotnon kat va Siktuwbeite
OTOV ETUXELPNHATLIKO KOOHO, TOTE QLUTO TO OEULVAPLO ELVAL VLA ECAG.

5% Huepopnvia: Napaokeur 29 Maptiou 2024
“'Qpa: 17:00 p.p. - 20:00 p.p.
¥ TonoBeoia: Female Entrepreneurial Hub, (Tewpyiou AvSpéou 56, 54627, Oeooalovikn)

Mo va e§aodalioete tn O€on oag oto oEULVAPLO, TOPAKAAOUE emLokedOEeiTe TOV MaPAKATW CUVEECHO
kat e€aopaliote tn B£on oag AQPEAN: https://forms.office.com/e/egkBE3vif7
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H épaan vAonoteitat ue tnv umootnpién:
Tn¢ ESvikng Tpanelag tng EAAadog, tng OECON Group of Companies, tn¢ Smart Umbrella Management
Solutions, TIF-HELEXPO, Beyond Expo, Id.gc, Bebest Company, Betsson Foundation

Yro tnv atyiba:

Tou Yrnoupyeiou Avantuénc kat Enevduoswv , tnc Meviknc MNpauuateioc lootntac kot Avipwrivwv
Akowudtwy, e levikng Npauuateiog Epevvac kat Kavotouiacg, tou AptototeAeiou Mavemiotnuiou
Oeooaldovikng, tou Mewmnovikou Mavemiotnuiov AGnvwyv, tou Anuokpiteiou Mavemniotnuiov Opakng, Tou
Aedvouc lNaveniotnuiov EAAadog, tou EAAnvikoU Avoiktou lMavemniotnuiou, tou EAAnvikou Meooyeiakou
Mavemnotnuiou, tou loviou Mavemniotrutou, tou Mavemiotnuiouv Atyaiou, tou Mavemiotnuiov AUTIKIC ATTLKI(G,
tou Mavenotnuiov Autikr¢c Makeboviag, tou Maveniotnuiov Osooaliog, Tou Mavemiotnuiov lwavvivwy, tou
Mavemnotnuiouv Kpntng, tou Mavemniotnuiov Makeboviag, tou Mavemiotnuiou MNatpwv, tou MNaventotnuiov
MeAomovvrioou, tou lMavtetou Mavemniotnuiou.

Xopnyoi Ertitkotvwvioc:
EPT3, Cosmoradio 95,1, Voria.gr, CNN Greece, Queen.gr, Vwoman

Site Her_Research: https://her-research.gr/




MNa émota Steukpivnon n amnopia, pnopeite va emikowwveite pall pag ite tnAepwvika oto 2310 224440, ite
pHéow email oto members@sege,gr.

Me extipnon,
Kartepiva Mkavn
Suvroviotpla Apdone #Her_Researchv

20véeopog Emyetpnuatiwyv Nuvaitkwv EAAadog - 2.E.T.E.
Greek Association of Women Entrepreneurs — SEGE

¢ SEGE

GREEK ASSOCIATION OF
WOMEN ENTREPRENEURS

OA. Awapavtn 14, Oecoahovikn, 54626 EAAASQ
Ol. Diamanti 14, Thessaloniki, GR54626, Greece
Tel: 430 2310 224440 / Fax: +30 2310 224475
site: www.sege.gr email: info@sege.qr
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